

深入开展三进三帮 加快推进强村富民

县纪委“三进三帮”问题化解“零遗留”

本报讯 近日,县纪委湖东镇莲河村马房片帮扶组集中会办“三进三帮”活动中群众反映的问题,切实解决群众关心、涉及群众切身利益的问题12个,实现问题化解“零遗留”。

在“三进三帮”大走访第23个统一活动日期间,县纪委湖东镇莲河村马房片帮扶组认真梳理今年以来排查出的问题清单,逐一销号,对已经解决的,确保群众知晓结果;一时无法解决

的,及时反馈原因,不断提升群众获得感和满意度。

据了解,马房片群众共反映问题12个,会办过程中,工作组对群众反映的问题,逐一商议解决方法。通过会办,现场解决了8

个问题,其中道路修补问题3个、政策性解释问题4个、农民工工资问题1个。其余3个问题交镇民政股、农技中心进一步核查后再解决,另1件疑似案件问题线索交镇纪委办理。(周新泉)

县扶贫办帮扶“身到”“心到”求实效

本报讯 自全市“三进三帮”工作开展以来,县扶贫办单位职工足迹遍布周集乡老街村,共采集100户农户信息,已解决农户反映的各类问题8个,其中即知即帮类问题7个,通过镇村层面解决的问题1个。

“三进三帮”不仅要“身到”,更要“心到”,在每一个统一活动日走访活动中,扶贫办走访帮扶人员都按照“带着政策方法帮、带着目标任务帮、带着务实作风帮”的“三帮”工作

要求,带着感情和责任,深入农户家中、深入田间地头,重点帮助低收入农户理清发展思路、探索发展路子。

“以前这里很简陋,只有一些简单的板凳,来办事的人多了,大家都要站着排队。现在好了,县扶贫办出钱给我们村部进行了装修,环境不仅比以前美观,而且服务窗口也变多了,人多的时候可以坐着聊聊天,真是方便多了。”村民赵大爷笑着说。老街村村部建于2013年,

村部建成后由于资金缺乏只对村部进行了简单的涂刷,办公设备更是破旧不堪。县扶贫办“三进三帮”入村走访了解到上述情况后,争取10万元帮扶资金对村部进行装修,改善了办公条件。

为更好沟通感情,拉近与帮扶群众的距离,县扶贫办为每一位帮扶农户家中送去一个印有“三进三帮”字样的热水壶,拉近了干群距离,为帮扶工作打下了基础。

“有了这条路,以后我们进出就方便很多了。”村民杨玉贤指着正在铺设的水泥路说。杨玉贤口中的路是该村境内的一条土路,全长约700米,每逢下雨,原本就不宽的小路泥泞不堪,好多村民都在此路上因雨天路滑而摔倒。扶贫办走访人员在“三进三帮”活动中了解到这个情况后,争取了20万元资金,对此路进行了铺设,建成后将解决该村1800余名群众出行难题。(梁峭峰 严晓玲)



发放辅助器具 情暖贫困残疾人

为了进一步推动“残疾人辅具全覆盖”目标,为残疾人办实事、做好事,日前,在张圩乡东营村村部门前,县残联将轮椅、盲杖、腋拐、盲人听书机、护理床、防褥疮床垫等辅助器具,一一发放到该乡26名残疾人手中,并现场指导使用和注意事项。不仅为他们日常生活带来更大的方便,也让他们感受到了党和政府的关心和帮助,受到残疾人及其亲属连声称赞。

章杰金 摄

县人社局搭建平台送服务

助推劳动者“家门口创业就业”

本报讯 今年以来,县人社局以贯彻落实省市县“大众创业、万众创新”的工作目标,不断提升创业就业服务水平,通过创业培训进乡镇、就业服务进村组等工作,逐步促进更多劳动者实现家门口创业就业。

工作中,该局积极开展创业培训服务,通过开展创业培训进乡村活动,对有创业要求和培训愿望、具备一定创业条件的创业者开展创业培训,培训合格率达85%以上。截至目前,全县城乡劳动者就业技能培训9964人,城乡新成长劳动者技能培训3694人。

同时,该局落实就业服务,不断加大就业资金投入力度,健全完善创业服务网络,成立县创业指导服务中心,依托40个乡镇基层平台成立创业指导服务站,为创业者提供创业政策咨询、创业培训报名、创业帮办扶持等服务。并开展“送政策”“送岗位”活动,促进城乡劳动者在家门口找到就业岗位,提高就业工作质量和效率。截至目前,全县新增村级就业服务平台130个,实现城镇新增就业人数12461人,城镇失业人员再就业5669人,困难人员援助

就业1407人,转移农村劳动力10350人。

该局还积极搭建创业平台,建立健全县、乡、村三级联动服务网络,实现城乡公共就业创业服务体系全覆盖。乡村公共就业创业服务基层平台、乡全民创业服务所和村创业服务指导站联手,免费向群众提供创业咨询、创业信息等服务,让群众在家门口便可得到创业政策、创业资金支持等服务。截至目前,全县新增网店1312家,新增返乡创业项目1574个,返乡创业人员1832人,创业带动就业16587人。(周逸飞)

小厕所 大民生

南湖街道:完成46座公厕改造提升 让群众“方便”更方便

本报讯 南湖街道认真组织干部职工学习2017年11月习近平总书记就旅游系统推进“厕所革命”工作取得的成效作出的重要指示。“倡导推进‘厕所革命’,体现了习近平总书记对百姓民生、城乡文明的高度关切,彰显了从小处着眼、从实处入手的务实作风,将为新时代推动旅游业大发展、实施乡村振兴战略注入强大动力。”通过学习广大干群纷纷表示。

“现在厕所很干净,如厕也更方便了,这是真正的民生实事。”村民李大爷说。今年,南湖街道通过对辖区内46座公厕改造提升,改变了以往的脏乱和臭气熏天现象,现在变的整洁干净、设施齐全,公厕的每个蹲位都安装了隔板和门,形成相对独立的空间,充分体现了人文关怀;公厕地面和内墙贴上白色瓷砖,配备水冲设备,装吸顶灯、排风扇、洗脸台、镜子等配套设施,还增加了残疾人通道和专用坐便器;公厕管理制度健全,指示牌设置显眼;还重视周边环境打造,使公厕内外形象协调一致,达到国家三类标准,体现了城市的细节之美,提升了南部新城的文明形象。(晏景文)

人文关怀;公厕地面和内墙贴上白色瓷砖,配备水冲设备,装吸顶灯、排风扇、洗脸台、镜子等配套设施,还增加了残疾人通道和专用坐便器;公厕管理制度健全,指示牌设置显眼;还重视周边环境打造,使公厕内外形象协调一致,达到国家三类标准,体现了城市的细节之美,提升了南部新城的文明形象。(晏景文)

爱心约定 温暖花乡

沭阳镇村公交车驾驶员义务扶老赢点赞

张峰 荣松

一座城市对待老人的态度,彰显了这座城市的文明。近日,沭阳镇村公交车驾驶员爱心接力,主动搀扶腿脚不便的庄学仁老人坐公交车,并且一扶就是一年的事情在沭阳广为流传,成为这个冬天最温暖的故事。

去年11月11日,县交通局开通了钱集镇到槽坊村的镇村公交车,这个事情可把槽坊村的乡亲们

们高兴坏了,都夸政府为老百姓做了一件大好事,以后去镇上赶集等再也不用骑着电瓶车日晒雨淋了!今年82岁的槽坊村村民庄学仁老人也想坐着公交车去镇上看看,可是年纪大了腿脚不好,每次出去都是坐着轮椅,家里孩子又都出去打工了,上车下车实在不方便。想到这,庄大爷就打消了这个念头,每天只能眼瞅着崭新的公交车来来往往,心里无比的羡慕。

后来,镇村公交车的驾驶员王海燕看到庄大爷坐在村部公交站一直看着公交车,好像要上车的样子,便主动上前询问。“庄大爷告诉我他腿不好,上不了车,我便主动帮他扶上车。”王海燕告诉记者。就这样,王海燕和庄大爷就有了一个约定。王海燕每次开着公交车到槽坊村站点,都要等一等,看看庄大爷在不在。庄大爷想去镇上转转了,就会在站点等着,从镇上回来也是如此。今年8月,爱心接力棒又传到了驾驶员

魏善银手里。魏善银依旧遵守着和庄大爷的“老”约定。

“谁家都会有老人,谁都会有老的那一天,我也就是搭了一把手,做了一点力所能及的事情。”魏善银说。“镇村公交车师傅扶老人上下车,举动虽小,却令我们全村人都很感动。它释放出来的不仅仅是公交车驾驶员的职业精神,更是对老人的尊重和善意,这是这个冬天最温暖的正能量。”槽坊村支部书记戚守军说。

韩山镇成功创建江苏省卫生镇

本报讯 12月4日,江苏省爱国卫生运动委员会办公室发布《关于对2017年待命名“江苏省卫生县城”“江苏省卫生镇(乡、街道)”“江苏省卫生村”进行公示的公告》,韩山镇名列“江苏省卫生镇”榜单,该镇尚庄村名列“江苏省卫生村”榜单。

今年以来,韩山镇党委、政府高度重视创卫工作,把创建江苏省卫生镇工作作为提高人民群众健康水平、改善镇域人居环境、促进经济社会协调发展的重要载体,强化组织领导,营

造舆论氛围,坚持全面发动,全民参与,以重点治理“脏、乱、差”为突破口,不断加大卫生基础设施建设,完善功能配套,推动全镇创卫水平全面提升。

今后,该镇将认真贯彻落实十九大报告精神,把创卫工作持之以恒地抓下去,做到“五个不减”,即:决心不减、力度不减、措施不减、标准不减、投入不减,进一步动员全镇广大党员干部和群众自觉行动,巩固创卫成果,提高创卫水平,使环境卫生工作再上新台阶,再出新成效。(马尝经)

重宣传 重服务 重引导

华冲镇全民创业之花竞相绽放

本报讯 今年以来,华冲镇积极采取注重宣传、注重服务和注重引导“三注重”举措,推动全民创业工作上台阶。今年1—11月份,全镇新增全民创业项目421个,就地转化劳动力创业就业2400人。

该镇通过召开全民创业工作专题会议外,还利用广播、挂横幅、打字幕、贴标语、发短信等多种形式,全覆盖大力广泛宣传省、市、县有关全民创业工作的相关规定,使其家喻户晓,在全镇范围内营造浓厚的创业氛围。

为确保全民创业工作抓细抓实,抓紧抓好,抓出成效,该镇镇村干部进一步加大对帮扶力度,增强服务意识,提高服务质量。将镇机关干部40多人分

到50余家重点企业,村居干部负责本村企业,积极为企业办理营业执照、税务登记证,主动协调解决征地、通电、用工等困难,促进企业健康发展。

为激发全镇广大农村党员干部、青年农民、退伍军人、残疾人等群体创业就业的积极性,今年初,该镇出台了《华冲镇关于全民创业、返乡创业扶持政策》等规定,并采用树立典型、兑现上级和镇里的优惠政策等举措,激发他们想创业、创成业的信心与自觉性。沭村大学生伍新民创建的沭阳旭东家具有限公司,生产的中高档家具、办公用品等产品畅销美国、加拿大等国家和地区,今年1—11月份,该企业实现纳税45000元,发放工人工资220万元。(庄莉莉 邢秀祥)

集中整治 长效管理

东小店乡强力推进美丽乡村建设

本报讯 今年以来,东小店乡加大组织领导,强化推进举措,全力打造干净整洁的道路环境,以实际行动落实十九大精神,推进美丽乡村建设。

该乡利用村组干部会议、有线广播、微信、QQ群等载体,组织广大干部群众反复学习党的十九大报告关于“建设美丽中国”的论述,自觉投入秸秆杂物禁止露天焚烧、清理道路两侧、田头河道环境垃圾等工作。

同时,该乡加大集中整治力度,从11月26日以来,乘秸秆禁烧与利用进入决胜阶段的强劲东风,发动全乡11

个村,组织36辆运输车,沿田头路边,清理丢弃秸秆、垃圾;并组织城管、环卫工50人的队伍,沿十店、官塘等主干道30里长战线集中整治,清理乱搭乱建、私拉乱接乱停乱放50余处,垃圾、杂物、丢弃秸秆360余吨,实现了道路靓化。

该乡还建立严格的长效管理制度,宣传环境清洁的有线广播正常宣传建设美丽中国等十九大精神,50名城管环卫、清洁工每人划分责任地段,每天一整治,确保长效保洁,全力做好美丽乡村建设工作。(赵登亚 汤继武)

金地公司

强化学习创新 提升工作效能

本报讯 沭阳金地建设开发有限公司以学习十九大精神为契机,着力创建学习型、创新型、竞争型机关,不断提升工作效能。

为建设求真务实、充满活力的学习型机关,公司多次邀请专家、学者为员工讲授与业务有关的知识,提升了员工的业务能力。各部、室按照政治上高标准、思想上高境界、业务上高水平、工作上高成效的目标,大力加强机关干部、职工的学习教育。通过学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、十九大精神,进一步解放思想,转变观念,与时俱进,不断开创工作新局面。

为努力建设与俱进、锐意进取

的创新型机关,公司运用十九大精神统一员工的行动,进一步解放思想,转变观念,牢固树立创新意识,始终保持机关的蓬勃朝气、昂扬锐气和与时俱进、奋发有为的精神状态,提高工作的实效性。

为努力建设拼搏奋进、创先争优的竞争型机关,该公司还通过开展公文写作、演讲比赛等,营造创先争优的浓厚氛围,使员工以只争朝夕的精神抓好创新发展,以绳锯木断、水滴石穿的执着追求创新发展,坚持高标准、严要求,敢于争先,勇于作为,竭力将公司建设成为凝聚力强、向心力高、战斗力旺的优秀团队。(金地办)

注销公告

沭阳县芳汇蔬果种植专业合作社成员大会于2017年11月25日决议解散合作社,并于同日成立合作社清算组,请合作社债权人于本合作社公告发布之日起45日内向本合作社清算组申报债权,联系人:房兆

坤,联系电话:13851380585,地址:沭阳县潼阳镇潼阳街,邮编:223600

沭阳县芳汇蔬果种植专业合作社清算组
2017年12月7日

沭阳新阳混凝土有限公司减资公告

根据2017年12月6日股东会决议,沭阳新阳混凝土有限公司拟将注册资本从4000万元减至1000万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

联系人:梁春雷。联系电话:13401885159。地址:沭阳县十字镇纬一路。邮编:223600。

沭阳新阳混凝土有限公司
2017年12月7日

国网沭阳县供电公司计划停电信息公告

序号	停电范围		日期	计划停电时间
	电气范围	停电范围		
1	110kV杨店变:10kV131杨嘉线,10kV138杨工线全线		12月15日	8:15-16:45
2	220kV七雄变10kV七东1J5线33-1#杆开	七雄村	12月15日	6:45-17:15
3	35kV颜集变10kV颜工195线	颜集镇:后圩、潘庄、杨庄、工业区、方圩 新河镇:山荡村、徐口村、龙埝村	12月17日	6:15-18:45
4	110kV茆圩变10kV茆街1T35线1#杆杆开	茆圩乡:茆圩街道	12月18日	6:15-18:45